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Úgy  tűnik,  kútba  esik  az  erdélyi  magyar  pártok  közös  választási  indulása,  hiszen
vasárnap, szeptember 16-án lejár a koalíciós szerződések bejegyzésének határideje, így
az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  (EMNP)  az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  (EMNT)
támogatása mellett  önállóan indul  a  parlamenti  választásokon –  jelentette ki  Tőkés
László az EMNT elnöke, illetve az EMNP védnöke szombati kolozsvári sajtótájékoztatóján,
amelyet az EMNT választmányi ülésének szünetében tartott.

A Krónika napilap kérdésére, hogy milyen együttműködés várható a Magyar Polgári Párttal (MPP),
Tőkés László kijelentette: Szász Jenővel, az MPP elnökével, nagyon nehéz zöld ágra vergődni, a
választásokon az MPP szavazóbázisának együttműködésére számít, illetve esetenként kölcsönösen
támogathatják egymás jelöltjeit.

Tőkés László és Sándor Krisztina ügyvezető elnök. Veretes célokat fogalmaztak meg szombaton

Tőkés paródiának nevezte, hogy az RMDSZ a nyitott kapukat hirdeti, majd nem hajlandó megegyezni – szerinte
ezzel egységpárti  törekvéseit leplezi a szövetség.

„A mi új egységet követő politikánk nem talált megértő fülekre” – összegzett Tőkés László. Az EMNT
elnöke elmondta: körülbelül 50-100 ezer szavazatra számít az EMNP a választásokon, a célkitűzés
pedig az alternatív parlamenti küszöb teljesítése, azaz legalább hat képviselői és három szenátori
mandátum megszerezése. A kampány során ehhez a EMNT minden segítséget megad a pártnak,
ugyanakkor nem titkolják, hogy igazából a 2016-os választásokra készülnek.



Külön utakon a közös uniós kisebbségpolitikáért
Tőkés László kitért  az európai polgári kezdeményezés ügyére is, elmondta: ebben sem tudtak
megegyezni a magyar politikai és civil szervezetek, így az EMNT, a Székely Nemzeti Tanács (SZNT)
és az RMDSZ is önálló indítványban kéri majd, hogy az Európai Unió szabályozza a tagországok
kisebbségpolitikáját.

Hozzáfűzte: bár nem sikerült egységes tervezetet letenni az Unió asztalára, az EMNT és az SZNT
megegyezett  abban,  hogy kölcsönösen támogatják  egymás indítványait.  Mint  részletezte,  igaz
ugyan, hogy nem sikerült egységesen fellépniük a romániai magyar szervezeteknek, azonban a
dolog pozitív  hozadéka, hogy ha az egyik indítványt nem fogadják el, még mindig lehet a másikkal
próbálkozni.

Újságírói kérdésre elmondta: az indítványt csak a parlamenti választásokat követően nyújtják be,
hogy  az  egységes  uniós  kisebbségpolitika  ügye  ne  váljék  a  romániai  választási  csatározások
áldozatává.

Az autonómia az abszolút prioritás
Az EMNT választmányi ülésének első felében megtárgyalt kérdések kapcsán Tőkés László elmondta:
továbbra is az autonómia ügye az abszolút prioritása az EMNT-nek.

Mint  részletezte,  a  szombati  gyűlésen  határozatba  foglalták  a  romániai  magyarok  nemzeti
kataszterének az összeállítását. „Fontos, hogy tudjuk, kik vagyunk, hányan vagyunk” – indokolta a
döntést Tőkés.

Ezen kívül arról is határoztak, hogy cselekvéstervet dolgoznak ki a  többszintű erdélyi magyar
autonómia elérésére, továbbá az EMNT választmánya síkra száll a nemzeti kisebbségek nyelvének
regionális  hivatalos  nyelvvé  nyilvánítása  mellett  is.  Tőkés  az  ukrajnai  nyelvtörvényt  hozta  fel
példának, amelynek alapján a nemzeti  kisebbségek már 10 százalékos létszámarány esetén is
regionális  hivatalos  nyelvként  használhatják  anyanyelvüket.  Hozzáfűzte,  még  a  Romániában
érvényes 20 százalékos létszámarányhoz kötött nyelvi jogok alapján is könnyen regionális nyelvvé
lehetne nyilvánítani a magyart Erdélyben.

Az EMNT ugyanakkor magyarságvédelmi programot akar kidolgozni, válaszul a Kárpát-medencében
tapasztalható  magyarellenességre,  a  közösségi  tulajdonban lévő  ingatlanok  védelmében pedig
tíz-tizenöt erdélyi helyszínen fognak majd összehangolt rendezvények keretében fellépni.

Mindemellett az erdélyi magyarság egyetemi stratégiája és gazdaságfejlesztési terve után az EMNT
egy erdélyi magyar sportstratégia kialakításán is dolgozik.

Tőkés  László ugyanakkor bejelentette: Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke részt vesz a
Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem marosvásárhelyi tanévnyitóján.
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